

大盘还在筑底 妖股已经开挂了

市场人士多认为当前市场仍处于震荡筑底阶段,8月26日大盘探底后于3000-3200区间小幅波动。大盘还在横盘,但有的股票却像火箭发射一般,股价噌噌地飞上天了,特力A连涨8天,最近7个交易日均涨停,涨幅达96.45%,而另一只赚足眼球的妖股暴风科技也是卷土重来,连续5天收获涨停,连续涨幅达61.02%。

游资凶猛

特力A 连续7涨停

7个交易日6上龙虎榜、连续录得7个涨停板的特力A当属近期的“妖股之王”。该股已经连涨8天,累计涨幅高达96.45%。然而这已经不是特力A第一次演绎出如此犀利的走势。在6月股灾后的第一波反弹中,特力A股价从7月9日的9.88元/股一路狂飙,在8月13日刷出年内新高的51.99元/股,一个月的时间暴涨超过4倍。不过也正是从8月13日开始,公司股价又节节下挫,9月8日盘中创反弹后新低每股18.51元。

谁是推手? 国企改革概念股,游资的“心头好”

公开资料显示,特力A全称为深圳市特力(集团)股份有限公司,成立于1986年。第一大股东为深圳市特发集团有限公司,为深圳最早成立的国有大型综合性企业集团,实际控制人是深圳市国有资产监督管理局。身贴地方国企改革的标签,每逢国企改革风起,特力A总会重回风口。

9月13日,市场期待已久的国企改革顶层设计方案终于出炉。虽然第二天国企改革指数以5.87%的跌幅来冷淡回应这一重大利好,但特力A却就此开启了新一轮反弹行情。不过记者同时也发现,9月16日、9月17日以及9月21日,特力A连续都发布了股价异动交易公告,称公司经营情况正常,没有应

披露而未披露的重大事项。那么究竟是谁在爆炒特力A?通过龙虎榜数据或可以一探究竟。过去7个交易日中,特力A6次登上龙虎榜,游资轮番接力,成为炒作特力A的主力。

实际上,特力A似乎始终是游资的“心头好”。在上一波反弹中,齐鲁证券深圳吉祥路证券营业部是7月中旬的炒作主力,到8月接力的则是中信证券武汉徐东大街证券营业部。“特力A首先是有国企改革的概念,所以容易作为概念股被炒作。但另一个主要的原因是它的流通市值比较小。”一位游资人士对记者称,在特力A股价仅为每股18.51元时,流通市值仅33亿元。

警惕操纵 妖股背后资金或成为监管重点

特力A中报数据显示,公司2015年上半年实现营业收入1.58亿元,同比下降30.70%;归属于上市公司股东的净利润765.04万元,同比增长38.56%;基本每股收益0.0296元,公司营业收入的下滑主要源自于其在汽车销售领域业绩的不佳。

数据显示,汽车贸易占据了特力A主营收入的66.65%,而汽车销售收入却因受深圳市汽车限购政策的影响同比下降了51.14%。

“这段时间大盘明显的特征就是热点分散,主题概念板块一个个轮流表现。只要热点还有,游资就会抓住短线机会去炒,所以特力A这样的股票就会特别出挑。”上述游资人士说。

Wind资讯统计显示,8月17日至9月21日,上证指数区间跌幅为20.40%;创业板指下跌22.25%,但仍有60只股票实现区间上涨。这其中旗滨集团、皖江物流、高新发展和锦江投资等个股涨幅都超过了20%。“这些股票基本都背靠概念主题,盘子不大,很容易成为游资的目标。”上述游资人士称。

值得一提的是,9月18日,证监会新闻发言人邓舸在例行发布会上对5宗案件进行通报。昨日人民日报又刊文,明确解释了“新兴市场操纵”的特点。在监管层重拳打击操纵市场案件的背景下,妖股背后的资金力量或成为监管盯防的重点。

据《第一财经日报》

昨日市况 “沪伦通”预期利好券商股 A股冲高回落 温和收升

受“沪伦通”预期对券商股形成利好的背景下,22日A股冲高回落、温和收升。上证综指3200点得而复失,录得近1%的涨幅。近期表现持续强于大盘的创业板指数逆势收跌,不过幅度十分微弱。

当日上证综指以3161.32点小幅高开,早盘回落至3152.48点后震荡回升,并在全天大部分时段维持窄幅整理格局。尾盘沪指实现快速拉升,一度突破3200点可惜未能站稳,尾盘收报3185.62点,较前一交易日涨29.08点,涨幅为0.92%。深证成指收盘报10238.69点,涨61.96点,涨幅为0.61%。

近期表现持续强于大盘的创业板指数率先回调,不过2078.72点的收盘点位仅较前一交易日微跌0.02%。

沪深两市保持涨多跌少格局,不过告跌品种总数上升至逾800只。不算ST个股和未股改股,两市近百只个股涨停。

大部分行业板块维持升势,券商保险板块领涨,且整体幅度超过2%。

据新华社

次新股反弹 暴风科技 连拉5涨停

回想当初A股市场最为亢奋之时,次新股正是站在“风口”之上的热门板块之一。引爆次新股行情的则是上市后创造了暴涨神话的暴风科技。然而令人唏嘘的是,随着市场的急转直下,曾经牛气冲天的暴风科技最终也陷入跌停风暴当中,让王亚伟这样的大佬也深陷其中。不过,原本已逐渐淡出投资者视野的暴风科技近日出现连续5个涨停,再一次让它成为市场关注的焦点。

暴风科技的逆袭

对于绝大多数的投资者来说,对暴风科技这只股票的印象想必很深刻,该股从7.14元/股的发行价一路飙升至327.01元/股,其后又以同样迅雷不及掩耳之势跌破百元大关,甚至是董事长冯鑫给出“兜底”承诺,号召全体员工增持的消息,也没有挡住股价下滑的脚步。

不过,最近5个交易日,暴风科技却在市场各方的犹豫当中坚定地走出连续5个涨停,上演

了一出逆袭的好戏。需要特别指出的是,连续的5个涨停,是暴风科技本轮下跌以来最为强势的表现。值得一提的是,在暴风科技最近的5个连续涨停中,呈现出成交量明显放大的情况,特别是在9月18日除权当日,成交额突增至6.37亿元,换手率达到22.13%,显示出大量活跃资金的介入。不过从近几日的龙虎榜数据来看,炒作的主力依旧是各路游资。

次新股“弹力十足”

回顾当初暴风科技最为风光之时,恰恰是A股最为亢奋的阶段,但随着行情的急转直下,暴风科技也随之“陨落”。毫不夸张地说,暴风科技的走势成为今年次新股一个缩影。实际上,就在近期暴风科技连续涨停之时,整个次新股板块也表现得“弹力十足”。

记者注意到,在21日强势涨停的个股中,出现了四通股份、中飞股份、东杰智能等近20只今年以来上市次新股,永艺股份更上演了从跌停到涨停的“绝地反击”。数据统计显示,在暴风科技涨停的近5个交易日中,今年上市的约190只次新股中,有近60只区间涨幅超过20%,同时仅有9只出现下跌,整体表现十分抢眼。

值得一提的是,近期不少券商也开始提示次新股在大跌之后出

现的机会。申万宏源撰写研究报告指出,关注小盘质优次新股阶段性反弹机会。

分析师指出,通常质地优异的标的在下跌时往往更能抵御风险,在上涨时也往往能率先回升,尤其是盘子较小的质优标的,通常会先于大盘股反弹。同时并购重组、股权激励、中报是否分红派股、中报业绩是否超预期等则是股价的短期催化剂。

一位私募人士则表示,目前市场信心依旧非常脆弱,不同于大盘蓝筹股,次新股连续反弹之后,也更容易成为获利资金抛售的对象。因此,从风险控制的角度来看,如果要参与次新股的反弹行情,需要随时关注市场的风向,快进快出是更为合理的选择。

据《每日经济新闻》

多家券商策略转向 喊加仓:买买买

此前A股行情阴晴不定,不少卖方机构频频错判或干脆不作声,但近日多数券商的策略观点明朗起来:认为阶段性利空出尽,应保持多头思维。安信证券甚至旗帜鲜明地喊加仓。安信证券的策略分析师徐彪发了题为《成长股,崛起吧,骚年!》的报告,并断言:九月初以来一直担忧的震荡挖坑已经结束,本周须加仓!在成长股的引领下,市场有望大幅反弹,创业板反弹幅度可能接近甚至突破30%! 据《证券时报》



CFP供图